Megoldas:

Az adott ABCD derékszogi négyszog AB, BC, CD, és DA oldalainak felez6pontjait F, F, G és H-nak az
EFGH rombus FF, FG, GH, és HFE oldalainak egymasra kdvetkez6 metsz6pontjait az adott korrel Py, Q1; Pa, Q2; Ps, Q3
és Py, Q4-nek nevezvén, azon egyesek, melyek K-t a P;, P, Ps, és Py pontokban, valamint azok, melyek K-t a
Q1; Q2, Qs;és Q4, pontokban érintik, a keresett két kongruens és EFGH-hoz hasonl6é rombus oldalait képezik.

Bebizonyitds:

Nevezziik K kor kozéppontjat O-nak, a P; pont érintGjének metsz6 pontjait az AB, BC egyenesekkel I, K-nak.
IEOP;, és P OFK négyszogek hurnégyszogek, mert TEO, IP, O, OP,K, KFO derékszogek, tehat

OIP, =0OEP,, PPKO =P, FOé&IOK = EOF = derékszog.

Ennélfogva
IOK hasonlé6 EOF haromszog

egyik negyedét képezi annak az I K LM rombusnak, melynek oldalai a K kort érintik és az ABC'D derékszogl négy-
szOgbe be van irva. E rombusnak I K-val szemben fekvs oldala LM K-t Ps-ban érinti, mert P} Py K-nak kézéppontjan
megy keresztiil; tovabba K L oldala K-t Ps-ben érinti, mert PKO = PLFO = OF P, = OK Ps.

A feladatnak 2, 1, 0 valos megoldasa van a szerint, a mint K kor az EF'GH rombusnak egyik oldalat 2, 1, 0 valos

pontban metszi.
Klug Lipot.
A feladatot még megoldotta: Meitner Elemér fr. VIII. o. t. Budapest.
Masodik megoldds:

Legyenek a jelzések ugyanazok mint el6bb. Latjuk, hogy az EBFO harnégyszog, tehat az FFO szog = EBO
szoggel = a. De az FFO haromszog magassaga nem egyéb az adott kor sugaranal, tehat

OF = i =0G
cos
OF = ,R =OH
sin «v
Megkapjuk tehat az FFGH rombus cstcspontjait, ha az
R . R

és —
cosa  sina

sugarakkal koroket irunk le.
A szerint, amint ezek a korck 2 — 2, 1 — 1 vagy egy pontban sem metszik a négyszog oldalait, a feladatnak 2, 1

vagy 0 megoldasa van.

(Visnya Aladdr fr. VII. o. t. Pécs).
A feladatot még megoldotta: Weisz Lipot fr. VI o. t. Pécs.



